

柯城开展“知识产权宣传月”活动

本报讯（记者 楼郁馨 通讯员 吴世清）近日，在柯城区礼贤小学，一场“知识产权进校园”活动如火如荼地进行。来自衢州学院机械工程学院的老师汤剑结合自身擅长领域，围绕青少年“创新与发明”引入知识产权概念，深入浅出地讲解专利、商标等知识产权基本知识，为师生带来一堂妙趣横生的知识产权教育课。

据悉，自4月20日起，区市场监管局联合礼贤小学开展知识产权系列宣传活动，通过举办科普微课比赛、指导学生探索科技发明、布置“科技发明展示台”等形式，激发学生对知

识产权的兴趣，让科技创新和知识产权保护意识浸润童心。“现在大家对知识产权的了解较少、维权意识较弱。”礼贤小学教师周霞霞说，开展知识产权宣传活动，能提高师生对知识产权的保护意识，同时提升参与发明创造的积极性。

本次“知识产权进校园”活动只是柯城区开展“知识产权宣传月”活动的其中一环。据介绍，4月10日至5月10日，区市场监管局以“全面开启知识产权强国建设新征程”为主题，围绕知识产权全链条保护，策划组织了各类活动，扎实做好政策文件解读、优秀典型推广、

法律法规普及等知识产权宣传工作。

“接下去，我们将开展知识产权进工业园区、进专业市场城、进社区等一系列活动，全方位提升公众对尊重知识、保护创新知识产权核心理念的理解。”区市场监管局知识产权分局副局长姜珍表示，希望通过“知识产权宣传月”活动这个载体，让知识产权概念在大众心中更加清晰，通过高质量知识产权推动柯城高质量发展，为建设四省边际共同富裕先行示范区贡献市场监管的专业力量。



反诈宣传进公园

日前，花园派出所联合柯山公安分局反恐大队、衢化街道，在衢化南公园开展反诈、禁毒、反恐等安全知识宣传活动，向市民讲解近期诈骗案例，提高群众“免疫力”。

（傅建国 陈岚 摄）

坚决打好打赢“除险保安”整体战 着力构建共建共治共享的“大平安”工作格局

（上接1版）化责任清单、问题清单、整改清单，按照“属地管理、分级负责”和“谁主管谁负责”的原则，分解落实各项工作任务。要提升能力，强化“防”的能力、“应急”的能力和“举一反三”的能力，坚持防在前、防在先、防为主，强化实战演练，提升应急处置水平，扎扎实实补短板、强弱项。要形成闭环，实行清单式管理，建立“除险保安”常态化晾晒工作机制，确保每项工作都落到实处。要凝聚合力，充分调动全社会参与平安建设的积极性，真正汇聚起推进平安建设的强大合力。

胡益峰围绕疫情防控工作

作具体部署。他指出，要高度重视

视，清醒认识当前疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性，坚决克服侥幸心理和经验主义，持续抓紧抓实疫情防控各项工作，确保不发生疫情规模性反弹。要突出重点，加强交通服务点建设，既要做好风险人员输入筛查，也要确保人流物流畅通；加强重点地区风险人员排摸管控，确保第一时间排摸到位、管控到位；加强进口物品管理，落实全过程全链条安全管控；加强核酸检测，做到社会人群“愿检尽检”和重点人群“应检尽检”；加强社会面管控，守好“小门”，严格落实“扫码、测温、戴口罩”，收紧人员聚集场所和密闭空间防控措施；加强隔离

点管理，严格按照防疫规范操作；加强防疫能力建设，聚焦“五快”能力，做到预案再完善、人员再培训、物资再准备、演练再组织；加强基层基础建设，提升基层网格化治理能力；加强疫苗接种，努力做到“应接尽接、不漏一人”；加强宣传引导，切实提升群众自我防护意识。要加强保障，力量保障上，形成主要领导亲自抓、分管领导专门抓的工作体系，同时配强流调、采样等专业力量，做到召之即来、来之能战；物资保障上，做到平时储备充分，战时调拨精准；干部管理上，坚持“严管+厚爱”，激励党员干部在疫情防控一线挺身而出、担当作为。

绘了富有青春气息、时代特色的共同富裕故事，赢得现场一片热烈掌声。

“这次PK赛令我收获满满，我将继续学深悟透共同富裕内涵要求，以老百姓喜闻乐见的方式传递市、区党代会精神，真正把宣讲的意义落到实处。”来自教工幼儿园的参赛选手刘荟说。

据了解，自柯城区8090新时代理论宣讲团市第八次党代会精神巡回宣讲活动启动以来，柯城运用“1+18+N”宣讲直播间等阵地，举办多场线上、线下巡回宣讲活动。接下来，我区还将开展部门（单位）片区第二场次PK赛，届时，脱颖而出的优秀选手将与乡镇（街道）片区PK赛选拔出的选手同台竞技。

8090 宣讲在衢州

“衢州有礼”诗画风光带 成为柯城乡村共富带

（上接1版）“衢州有礼”诗画风光带建设，沿江公路航埠镇汪周村下淤头自然村段新建绿道、修缮江畔长亭，处处绿意葱茏，催生了望江饭店等业态。“汪周村毗邻智慧新城，我们充分依托丰富的人流、商流资源，鼓励村民办好民宿、农家乐，带动消费。”汪周村党支部书记汪恒忠说，下淤头全域流转土地400亩，永久农田可打造稻田产研园，非永久农田可作为果蔬种植采摘研学基地。

生态是“面子”，产业是“里子”。航埠镇借“衢州有礼”诗画风光带建设这股“东风”，带动产业经济再上层楼。“我们将诗画风光带打造为乡村共富带，把严村段和下淤头段作为诗画风光带的集中会客厅和展示馆，按照未来乡村建设要求，力争在6月底前出成果。”航埠镇主要负责人说，根据沿线各村的区域、文化、自然禀赋等特点，他们将诗画风光带划分为衢橘示范产业组团、集镇旅游

集散组团、农业观光组团三大产业片区，集聚土地、资金等要素，组团推进片区开发。

据悉，衢橘示范产业组团位于孙家、翁家、姚家村一带，是传统衢橘产地，适宜打造衢橘示范带，建立衢橘博物馆；集镇旅游集散组团位于河东村一带，有较成熟的商贸基础，适宜发展夜经济；农业观光组团位于金万、上万村一带，已流转700多亩连片土地，具有农业优势，可发展文旅研学产业。

近年来，柯城区以美丽沿江公路为主线，串点成线、串珠成链，充分激活山水生态资源，着力推进“衢州有礼”诗画风光带建设，不仅美化乡村环境，也带动当地产业发展。今年，柯城区将继续推进19个“衢州有礼”诗画风光带重点项目建设，确保沿线环境提质、产业升级、村民增收，真正让诗画风光带的风貌美起来、人气旺起来、农民富起来。



排队距离

间隔一米

文明健康 有你有我

讲文明 树新风

